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Konkrétní připomínky a dotazy k práci: 
Hlavním cílem předkládané diplomové práce je zhodnocení současného a budoucího potenciálu 
příjezdového cestovního ruchu Jižní Koreje s přihlédnutím k jeho specifickým znakům a vymezení 
jeho postavení v rámci světového regionu cestovního ruchu Asie a Pacifik. Autorka se snažila v práci 
zúročit vlastní zkušenosti získané pečlivým studiem destinace. Neopomněla žádné důležité definice 
pojmů, které správně citovala pod čarou, ani rozbor indexů globální konkurenceschopnosti GCI a 
indexů TTCI. Práce však není pouhým výčtem statistik, jak by se mohlo po přečtení tématu mylně 
domnívat, ale je doplněna o autorčin profesionální komentář plně korespondující s grafy, tabulkami a 
fotografiemi. Všímá si i zajímavého rozložení příjezdového cestovního ruchu Čechů do Jižní Koreje, 
kdy je v podstatě eliminována sezónnost.                                                                                                      
Závěrečná podkapitola práce s predikcí dalšího vývoje postavení Jižní Koreje v regionu Asie a Pacifik 
svědčí o tom, že autorka umí shrnout a vyhodnotit nástin dalšího vývoje.                                                 
Na diplomovou práci je úroveň velmi vysoká a práce by mohla v případě rozpracování hypotéz a 
rozšíření rešerše literatury a jiných výzkumů hodnotících konkurenceschopnost destinace být jako 
velmi dobrý základ pro budoucí doktorskou práci. Práce svědčí i o velmi dobré úrovni výuky kurzu 
Mezinárodní cestovní ruch, který má na Katedře cestovního ruchu dle vedoucí práce, která již 20 let 
spolupracuje s tiskovou agenturou Enviropress, dlouholetou tradici.                                                                                                                                                                     
Otázky k obhajobě: 1. Která kritéria indexu TTCI byste vyzdvihla jako nejvýznamnější z hlediska 
postavení Jižní Koreje a která jako nejhorší? 2. Jaký vývoj těchto kritérií předpokládáte v nejbližších 
pěti letech? 

 
 
 
Závěr: Práci doporučuji k obhajobě. 
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